KOHTPOJIBHA POBOTA Ne2
(HomMep BapiaHTy BiAlIOBia€ HOMepY 32 CIMCKOM)

Pobomy opopmnamu 6 okpemomy 3oumumi. Ymoeu 3a60ans 3anucyseamu 0008’13K060.

1. Busnauumu, yu € niHiunum nepemeopenns Ax ? Axwo mak, mo 3natimu 1020 50po,
obpas, pane ma deghexm.

Bl  Ax=(x; +x, +x3;—x; + Xy + X3, — X — Xy + X3).
B2 Ax=(6x; +6xy —5x3;4x +Txy + X35 X —2X5 — 5x3).
B3 Ax=(—9x; +3x, —4x3; Xo; 7x; +6x5 +9x3).
B4 Ax=(3x; +x3;—x; + Xy — X35 X — 2% + X3).
BS  Ax=(4x; +5x) —6x3; x5 —2x3; x3).
B6  Ax=(3x; +x3;—x +x) — X35 X +x3).
B7  Ax=(x; +x, — X35 %) + X35 X ).

B8  Ax=(4x; +5x, —6x3; x5 —2x3; X3).
B9 Ax=(x; +3xp; X; — Xp; x| + X, — 5x3).
B10 Ax = (x;; 2x; + X5; X5 —3x3).

2. 3uavtmu Ons AiHIUHO20 Onepamopa, AKUll 3a0aHUll y 0esaKomy 6a3uci mampuyero

k n r
[ p s
m q 't

1) nacui 3nauenHs ma 8iON0BIOHI 61ACHT eKMOPU,

2) xoperegi nionpocmopu

3) aicopoanosy gpopmy ma scopoanie baszuc,

4) 3’sacysamu, 4y MOIICHA NPUBECMU MAMPUYIO 00 0iA20HATLHO2O0 8UO)?

k [ m n p q r S t
B1 4 -1 1 -2 3 -2 -1 -1 2
B2 2 -1 1 -1 2 -1 0 0 1
B3 3 0 0 -1 2 -1 1 -1 2
B4 5 0 0 -1 4 -1 -1 -1 4
B5 6 -1 1 -2 5 -2 -1 -1 4
B6 3 2 -2 1 2 1 -1 -1 4
B7 2 1 -1 0 1 0 -1 -1 2
B8 2 1 -1 1 2 1 0 0 3
B9 4 1 -1 1 4 1 0 0 5
B10 5 -2 -2 1 4 1 -1 -1 6




3. Jlano  nionpocmip L= <a1 =(~k,l,mn);ay =(p,q,~ r,s)>. 3naiimu  6asuc

1 . o
OpPMO2OHANLHO20 OonoeneHHsi L. BusHauumu opmo2OHANbHY NPOeKYilo y U OpmMO2OHANbHY
cknadosy z eexmopa x =(m,n, p,—q) eionocno nionpocmopy L. 3adauy poss’sizamu 0soma

cnocobamu.

k [ m n p q r s

B1 9 7 3 2 5 3 7 7
B2 3 7 5 4 2 4 8 8
B3 8 4 2 6 8 9 5 5
B4 9 1 2 5 2 9 3 3
B5 1 2 8 7 9 7 8 8
B6 6 5 7 4 7 1 3 3
B7 3 6 1 8 5 4 7 7
BS 8 5 2 6 9 7 6 6
B9 6 3 5 7 3 2 5 5
B10 7 3 9 6 4 5 7 7

4. Y npocmopi R? 3 mampuyero I pama G 3Haumu Kym MidHc 6eKmopamu X iy .

1 1 -1
Bl G=|1 2 2|, x=(1;0,-6), y=(-4;7;3).
-1 2 15
11 -2 -1
B2 G=|-2 5 3|, x=(5-2:1), y=(4;0,-7).
-1 3 5
15 -3 1
B3 G=[-3 1 2|, x=(2,0), y=(3;2;-1).
1 2 17
11 2
B4 G=|1 2 3|, x=(1;2,-3), y=(-4;6;2).
2 3 13
2 1 3
B5 G=|1 5 6|, x=(7,-5,2), y=(0;-1;7).
13 6 1
1 0 -1
B6 G=|0 2 2|, x=(;7,-5), y=0L10).
-1 2 11



7 0 8

B7 G=|0 2 1|, x=(7;-21), y=(54;3).
8 1 10
6 1 -3

BS G=|1 7 5|, x=(-310), y=(2;7;1).
-3 5 10
13 -4 2

B9 G=|-4 9 OJ,x—(l;1;9),y—(l;0;1).

0 2

5 -3 2

B10 G=|-3 8 4|, x=(5-6;1), y=(-3;1;6).
2 4 21

5. Jocrioumu ¢popmy na dooamuy eusnauenicmo 3a kpumepiem Cunveecmpa. 3natimu
cucHamypy, KAHOHIYHUL MA HOPMAIbHUL U210 K8AOPAMUYHOL hopMu 3a 00ONOMO2010 MemMood

a) Jlacpanoca (2 cnocobamu);
0) Axooi.

Bl f= x12 + Sx% - 4x32 + 2x1xy +4x1x3 — XpX3.

B2 f= 4x12 + 3x§ + x32 +2x1x7 +2Xx5X3.

B3 f= —x12 - 2x§ + 3x§ +2X1% +4x1x3.

B4 f= 9)612 + x% - 6x32 + 3x1x5 —3x1%3 + 6xpx3.

B5  f=4x{ +6x3 —Tx3 +24x%, +12x1x3 — 21x5x3.
B6 f= x12 - 2x§ + 3x§ —4x1xy +5x1x3 — 6X5X3.

B7 f= 4x12 + 3x§ - x_% +8x1xy —4x x5 +7x7x3.

B8 f= 5x12 + x% + 4)632 +10x1x5 — Sxyx3.

BY f= x12 + 3x§ + 4x32 +4x1xy —3x1x3 + XpX3.

B10 f= 4)612 + 3x§ - 2x§ +16x1x5 +8x1x3 —4x,x3.

6. lIlepegipumu, yu 6yoymo ¢hopmu [ ma g exgisarenHmuumu Hao noiem R. /s
eKB8IBaANeHMHUX (opM 3HAUMU Nepemeopents, wo nepesooums kKeaopamuyny ¢gopmy [ &
Gopmy g. Qopmy [ 63amu 3 ymosu 3a60anHs 5.

B1 g=4t12—t22+2t32.
B2 g=917 —2t5 —413.
B3 g=—t} +95 +13.



B4 g=4t7 +15 +313.
B5 g=-21f —15 —413.
B6 g=9t12—4t22+t32.
B7 g=-4tf —15 +613.
B8 g=2t12+4t22—t32.
BY  g=41 +15 +913.
B10 g =17 —4t5 +1613.

7. 3unaumu eci snauemns A, npu skux keaopamuuna ¢opma f 6yoe 000amHo-
03HAYEHOIO.

Bl  f=6x}+5x3 — A4x5 + x1xy + 40, x3.

B2 f=Txi+2Ax3 +2xx) + X3 + 4400 x5,

B3 f=xt+x3— /1x32 +2x1Xy + 2% X3 + 6x5 3.

B4 f=xt+4x3+ /bc% +2x1%y —4Ax X3 — 29 X3.
B5  f =2x{ +8Ax5 +5x7 + 45Xy —8x,x3 + 64, x3.
B6  f=x7+x5 + A5 +4xx0 — 24003 +4x0x3.

B7  f =2x{ —3x3 +2Ax3 +2xx + 2x03 + 641,13
B8  f =3x7 +x5 + 543 +4x,x) —6Axx3 + 22X, X3
B9 f=5xt-T7Ax5+ x32 —Ox1X + 2x1x3 — 2%, X3.
B10 f=11Ax7 +x3 — 4x32 +6x1X) = 2Ax1x3 + 2x5 X3 .

8. 3uaumu opmozonanvHe nepemeopeHHs, aKe npusooUums K8aopamuyny gopmy [ 0o
KAHOHIYHO20 8U2TISIOY.

Bl f= x12 + le% + x% —8x1xp —10x1x3 — 8x5x3.
B2 f= 4x§ - 3x32 +4x1xy — 4x1x3 + 8xX3.

B3 f= —3x12 + 3x% —12xx35 +12x5x5.

B4 f= x12 + x% + 2x§ +2x1x5 —4x1x3 +4x5X3.
BS f= 3x12 + 3x§ - 2x§ —6x1Xy +4x1x3 +4x5x5.
B6 f= 5x12 + 3x§ + x32 —8x1xy —8xpx3.

B7 f= 2x12 + x% —4dx1xy —4xyx3.

B8 f= 4x§ - 3x32 +4x1xy — 4x1x3 + 8x7X3.

BY f= x12 + x% - x_% —4x1x3 +4x5X3.

B10 f= 2x12 + 9x§ + 2x§ —4x1xy +4x5x5.
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